



30- AD.5-1

ЛЕКАРСКА КОМОРА СРБИЈЕ  
Број 245  
Датум 28.06.2019.  
БЕОГРАД

ЛЕКАРСКА КОМОРА СРБИЈЕ • SERBIAN MEDICAL CHAMBER

МИНИСТАРСТВО ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

11000 Београд

Бирчанинова број 6

Поштовани,

Обраћамо вам се као предлагачу Закона о запосленима у јавним службама, са идејом да укажемо на специфичности лекарске професије и немогућност поређења са осталим, те у том смислу и потребе да се или у предложеном тексту Закона убаци посебан одељак који ће се односити само на лекаре или иницирати доношење Закона о лекарима у коме ће ове специфичности бити препознате.

Наиме, специфичност лекарске професије се огледа у томе што су лекари дужни 24 часа да брину о здрављу грађана. Руководиоци у здравственим установама су најчешће лекари, који истовремено обављају и лекарски посао, а који према нацрту закона не би смели да обављају допунски рад.

Такође, начин рада и организовања дежурстава у здравству је потпуно другачија од организације у дугим гранама, а оно што је најбитније је специфичност образовања лекара, који имају завршене основне студије, специјализације, субспецијализације, а то све није препознато кроз измене закона на адекватан начин. Треба имати у виду и одговорност коју имају лекари у обављању лекарске професије: - они су непосредно одговорни за животе грађана Србије, те по основу обављања своје професије су изложени ризику плаћања великих сума одштета (накнада штете) пацијентима, а за случај учињене професионалне грешке.

Није одређена ни методологија сврставања који послови ком платном разреду припадају.

Мора се имати у виду да највећи број бодова ( за све струке) препознат кроз нову регулативу је 240 бодова, а при том не узимајући у обзир да се лекарска професија другачије бодује, с обзиром на дужину трајања основних студија, дужину трајања специјализација ( 3-6 година), те с обзиром на те специфичности је неопходно за лекарску професију одредити и већи бој бодова.

И на крају, сматрамо да ни једна од других јавних служби дефинисана Законом нема такав утицај на живот грађана нити такав значај за национални интерес и опстанак државе, те је понављамо веома важно да се специфичности ове професије препознају кроз специфично место у регулативи државе и по питању броја бодова и по питању платних разреда,



ЛЕКАРСКА КОМОРА СРБИЈЕ • SERBIAN MEDICAL CHAMBER

кофицијената и свега осталог што се односи и на статус и на финансијски положај лекара у Републици Србији.

С поштовањем



Директор Лекарске коморе Србије  
Др Милан Динић